
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
 2ª - Fase Preparatória da Coleta de Dados

Aos 29 dias do mês de Julho de 2010, às 15:00 horas, no(a) PREFEITURA MUNICIPAL, Município RIBEIRA, Estado SP, foi realizada a 2ª Reunião
Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Senhor(a) JOSÉ TEIXEIRA GUIMARÃES, representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ATILIO VALENTIM FUMIS - PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRA
GISELLE ANITA SALGADO CUNHA - PREFEITURA MUNICIPAL
JONATAS BRUNO CAMARGO DE FRANCA - CONSELHO TUTELAR
ODAIR BATISTA SALES DA ROCHA - SECRETARIA DE AGRICULTURA
SANDRA MARA SOARES DA SILVA CAMPOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE RIBEIRA
THOMAS TORDSON LINDEM - PREFEITURA MUNICIPAL

O(A) senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a Reunião Extraordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA,
do Município de RIBEIRA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à(s)/ao(s):

INÍCIO EFETIVO DA COLETA DE DADOS DO MUNICÍPIO.

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas
na Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos pendentes:
NÃO HAVIAM ASSUNTOS PENDENTES.

Foram as seguintes sugestões apresentadas:
NÃO OCORRERAM

Soluções dadas / Decisões tomadas:
A solução está em desenvolvimento, dependendo apenas de trabalho interno do IBGE.

No caso de necessidade de apoio externo, as entidades representadas podem contribuir?
Sim. Resumo dos compromissos assumidos:
O SR THOMAZ SOLICITOU INFORMAÇÕES MAIS DETALHADAS SOBRE O MUNICÍPIO E O NOME DOS RECENSEADORES PARA QUE SEJA
LIBERADO O TRANSPORTE ESCOLAR.
A SRªSALETE FALOU SOBRE A IMPORTÂNCIA DO TRABALHO DO CENSO,QUE JÁ FOI RECENSEADORA EM OUTRAS ÉPOCAS E COLOCOU-SE À
DISPOSIÇÃO PARA AUXILIAR OS TRABALHOS, ALÉM DE OFERECER TRANSPORTE DA SECRETARIA DA SAÚDE PARA OS RECENSEADORES.

Outros assuntos:
O SR MARIO PERGUNTOU PORQUE O DISTRITO DE SALTINHO NÃO APARECE NO MAPA DE FORMA ISOLADA,UMA VEZ QUE O MESMO É
CONSIDERADO POR LEI MUNICIPAL COMO DISTRITO E QUE FOI DELIMITADO POR ORGÃO OFICIAL DO ESTADO.O SR JOSÉ GUIMARÃES
TEIXEIRA, PRESIDENTE DA CMGE, RESPONDEU QUE PARA SE TORNAR DISTRITO É PRECISO PASSAR O PROJETO NA CÂMARA DOS
DEPUTADOS E QUE NESTE CASO PARECE ESTAR PARADO.

Recomendações ao representante do IBGE:
O SR MARIO PERGUNTOU PORQUE O DISTRITO DE SALTINHO NÃO APARECE NO MAPA DE FORMA ISOLADA,UMA VEZ QUE O MESMO É
CONSIDERADO POR LEI MUNICIPAL COMO DISTRITO E QUE FOI DELIMITADO POR ORGÃO OFICIAL DO ESTADO.O SR JOSÉ GUIMARÃES
TEIXEIRA, PRESIDENTE DA CMGE, RESPONDEU QUE PARA SE TORNAR DISTRITO É PRECISO PASSAR O PROJETO NA CÂMARA DOS
DEPUTADOS E QUE NESTE CASO PARECE ESTAR PARADO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
REPRESENTANTE DA CÂMARA MUNICIPAL JOSÉ ROBERTO PEREIRA DE PAULA FOI REPRESENTADO PELO VEREADOR MARIO APARECIDO DE
OLIVEIRA.
O PREFEITO GIDIONI MACEDO TAMBÉM NÃO PODE COMPARECER.

Participantes do IBGE:
JOSÉ GUIMARÃES TEIXEIRA - COORDENADOR DE SUBÁREA
RAFAEL BATISTA TAMANHO - ACM
ANA GABRIELY DA ROSA - ACS
 

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


